

# A JÁTÉK MENETE:

- Válassz tétszintet!
- Pörgesd meg a tárcsákat:
  - A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
  - A szököz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
  - Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

Tárcsapörgetés közben a játékmenet gyors leállítása a „Pörgetés” gombra kattintva lehetséges. A „Gyorsmenet” megnöveli tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn, de a pörgetések eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód aktiválható/deaktiválható. Előfordul, hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden fogadás és kifizetés a felhasználó pénzmemében történik.

## AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI

Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

- Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
  - Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
  - Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
  - Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett tétértékével játszik.
  - Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike nem érhető el az éppen választott játékban.
  - Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
  - Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma  
A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll  
A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit  
A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit  
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Veszteséglimit  
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

- Automatikus Lejátszás indítása:
  - Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
  - Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
  - Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra nem kattintasz/koppintasz.
  - Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás nem befolyásolja a pörgetés eredményét.

# A JÁTÉKRÓL

A Prometheus Titan of Fire egy 3-4-4-4-3 felosztású játék 40 vonallal, Fire Collect Feature funkcióval, Double Collect Respin funkcióval, Free Spins funkcióval és Hot Spot Levellel és Super Free Spins funkcióval.

Ennél a játéknál az elméleti átlagos kifizetési arány (RTP) 94.26%.

A fogadási vonal nyereményei egymás után kerülnek kifizetésre a bal szélsőtől indulva.

Tétvonalanként csak a legmagasabb nyeremény kerül kifizetésre.

A különböző tétvonalaknak megfelelő nyeremények hozzáadódnak.

A nyerő kombinációk meghatározása és a kifizetés a Kifizetési táblázat alapján történik. A játékban lévő összes tétvonal és nyerő kombináció megtalálható a Kifizetési táblázatban.

A Kifizetési táblázat az aktuális tétkonfigurációt mutatja be, valamint annak a teljes tétnek megfelelő változásait.

Minden tételhelyezés és kifizetés jóváírás pénznemben történik. A kifizetések a teljes tétten alapulnak.

## SPECIÁLIS SZIMBÓLUMOK

A Coin szimbólumok a 2., 3. és 4. tárcsákra érkehetnek meg.

A Coin szimbólumok minden egyes pörgetésnél véletlenszerűen kapnak értéket egy előre meghatározott készletből.

A Coin szimbólumok értéke a pörgetésenkénti tét értékének 1 - 30x-osa.

A Collect szimbólum a 1., és az 5. tárcsákra érkezhethet meg.

A Bonus szimbólumok az Alapjátékban és a Free Spins során a 2., 3. és 4. tárcsákra érkehetnek meg.

A Wild szimbólum az Alapjátékban és a Free Spins során az 1., 2., 3. és 4. tárcsákra érkezhethet meg.

A Wild szimbólum a nyeremény értékelése során bármely hagyományos szimbólumot helyettesíti.

A Blank szimbólum a Double Collect Respin során a 2., 3. és 4. tárcsákra érkezhethet meg, míg a Super Free Spins során bármely tárcsára.

A Blank szimbólum nem része a nyerő kombinációknak.

## FIRE COLLECT FEATURE

Ha az Alapjáték vagy a Free Spins során bármennyi Coin szimbólum vagy csak egy Collect szimbólum érkezik meg a tárcsákra, az aktiválja a Fire Collect Feature funkciót.

Az összes megérkezett Coin szimbólum összeadódik és kifizetésre kerül.

## DOUBLE COLLECT RESPIN

Ha az Alapjáték vagy a Free Spins során két Collect szimbólum érkezik meg a tárcsákra, akkor az aktiválja a Double Collect Respin funkciót.

Először a tárcsákon lévő összes tétvonalnyeremény kerül kifizetésre.

Az 1. és az 5. tárcsa rögzül a helyén. A tárcsákon lévő összes Coin szimbólum szintén rögzül.

A középső 3 tárcsa újból forogni kezd (Respin). 3 respin-t kap a játékos.

A Double Collect Respin során csak Coin és Blank szimbólumok érkezhethetnek meg a tárcsákra.

Az újonnan megérkezett Coin szimbólumok szintén rögzülnek.

Az utolsó Respin után az összes Coin szimbólum értéke összeadódik és kétszeresen kerül kifizetésre.

## FREE SPINS

Ha az Alapjáték során 3 Bonus szimbólum érkezik meg a tárcsákra, akkor a Free Spins aktiválódik, és a játékos 12 Free Spins-t kap jutalmul.

A Free Spins során megérkezett összes Bonus szimbólum egy mércében gyűlik.

4 összegyűjtött Bonus szimbólumot követően a játékos további 4 Free Spins-t kap, és a pörgetés végén a 2., 3. és 4. tárcsán

lévő véletlenszerű pozíciókban 4-6-szorosára növeli a Hot Spot Levelt.

9 összegyűjtött Bonus szimbólumot követően a játékos további 4 Free Spins-t kap, és a pörgetés végén a 2., 3. és 4. tárcsán lévő véletlenszerű pozíciókban 4-6-szorosára növeli a Hot Spot Levelt.

15 összegyűjtött Bonus szimbólumot követően a játékos egy Super Free Spins-t kap, amely akkor indul el, ha a játékos minden, jutalmul kapott Free Spins-t lejátszott.

A Free Spins funkció azonos számú tétvonallal és azonos fogadási konfigurációval játszható, mint abban a körben, amelyben a Free Spins funkció aktiválódott.

A Free Spins során a Free Spins nem aktiválható újra.

## **FREE SPINS FEATURE: HOT SPOT LEVEL**

A Free Spins során, a középső 12 pozíció Hot Spot Level 1-gyel kezdődik.

Bármely megérkező Coin szimbólum a pörgetés végén megnöveli 1-gyel a pozíció Hot Spot Level-jét.

Bizonyos számú Bonus szimbólum összegyűjtése szintén növeli véletlenszerű pozíciók Hot Spot Level-jét.

A Hot Spot Level-ek változatlanok maradnak a Free Spins során.

A kifizetéskor a Coin szimbólumok értékét megszorozzák a pozíció Hot Spot Level értékével.

A Hot Spot Level maximális értéke 5.

A Hot Spot Level növekedése a pörgetés végén történik meg.

## **SUPER FREE SPINS**

A Free Spins során 15 összegyűjtött Bonus szimbólumot követően a játékos egy Super Free Spins-t kap.

A Super Free Spins akkor indul el, ha mind a 20 Free Spins-t lejátszotta a játékos.

A Free Spins-et követően az összes Hot Spot Level-t továbbviszi a játékos a Super Free Spins-re.

2 Collect szimbólum kerül elhelyezésre és rögzítésre, az egyik az 1. tárcsa középső pozícióján, és egy az 5. tárcsa középső pozícióján.

3 Coin szimbólum véletlenszerű pozíciókon kerül rögzítésre a 2., 3. és 4. tárcsán.

A játékos 5 Super Free Spins-t kap.

Csak a Collect és a Blank szimbólumok érkehetnek meg az 1. és az 5. tárcsákra.

Csak a Coin és a Blank szimbólumok érkehetnek meg a 2., 3. és 4. tárcsákra.

A tárcsákra megérkező Collect és Coin szimbólumok pozíciója rögzített.

Az utolsó Super Free Spin-t követően az összes Coin szimbólum értéke összeadódik, és minden egyes rögzített Collect szimbólumonként egyszer kerül kifizetésre.

A kifizetéskor a Coin szimbólumok értékét megszorozzák a pozíció Hot Spot Level értékével.

## **FREE SPINS VÁSÁRLÁSA**

A Free Spins funkció vásárlásának ára 70x referencia-tétösszeg, és a kört egy garantált Free Spins aktiválással kezdi.

A Free Spins funkció vásárlása csak az alapjátékban érhető el.

A vásárlási funkció elméleti RTP-je (átlagos kifizetési aránya) 94.30%

A kifizetés alapját a pörgetésenkénti tét értéke képezi.

## **EGYÉB TUDNIVALÓK**

Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.

A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.

Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.

A játékszabályok angol verziója a döntő.

Permainan yang tidak lengkap akan secara otomatis diselesaikan setelah 24 jam. Setiap kemenangan yang dihasilkan dari penyelesaian otomatis akan dibayarkan ke akun pemain.